
Tlačovka - Memorandum so SLK 

 

Úrad a Slovenská lekárska komora uzatvorili na rok 2009 „Memorandum o 

spolupráci“. O celoročnom napĺňaní memoranda informovali na tlačovej konferencii 

(19.1.2010) predseda ÚDZS MUDr. Richard Demovič, PhD. a prezident SLK profesor 

MUDr. Milan Dragula, PhD. 

Spolupráca vyplynula zo spoločného záujmu pôsobiť preventívne pri odstraňovaní 

medicínskych problémov, ktoré vznikajú pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti. Cieľom 

seminárov, v organizovaní ktorých budú obe inštitúcie pokračovať, je zvyšovanie vzdelanosti 

našich zdravotníckych pracovníkov a kvality poskytovanej zdravotnej starostlivosti. Úrad v 

rámci tohto projektu zabezpečoval odbornú náplň prednášok a informačných cyklov 

vyplývajúcich z činnosti a zo skúsenosti úradu z výkonov dohľadu. Cieľom bolo zabezpečiť 

poučenie lekárov na celom Slovensku z omylov a chýb, ktoré sa pri poskytovaní zdravotnej 

starostlivosti vyskytujú a úrad ich zistil pri dohľadoch. Spoločným snažením úradu a SLK je 

zlepšenie poskytovania zdravotnej starostlivosti, ako aj participácie na dovzdelávaní lekárov 

v oblasti právnych predpisov, týkajúcich sa poskytovania zdravotnej starostlivosti. 

Hlavné zameranie: 

 zlepšenie poskytovania zdravotnej starostlivosti 

 spoluúčasť úradu na ďalšom vzdelávaní lekárov 

 odovzdať skúsenosti úradu z medicínskych omylov a pochybení zistených pri 

dohľadoch 

 predísť opakovaniu tých istých chýb u zdravotníckych pracovníkoch v SR 

Odborné okruhy prednášok:  

 klinická oblasť – medicínske postupy 

 súdnolekárska a patologicko-anatomická časť – zistenia pri pitvách 

 legislatíva v zdravotníctve – dôraz na zdravotnú dokumentáciu 

Prvé spoločné podujatie úradu a SLK s prezentáciou medicínskych kazuistík sa uskutočnilo v 

Košiciach dňa 17. 4. 2009. Seriál stretnutí s lekármi všetkých slovenských regiónov sa 

skončil 26. 11. 2009 v Prešove. SLK ohodnotila túto odbornú akciu 5 kreditmi SACCME. 

Celkove sa na seminároch zúčastnilo 1217 lekárov.  
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